پاسخ سؤالات فصل سوم ریاضی – چهارم دبستان
معلّم : پگاه برزافشان
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3- تعداد کل دانش آموزان مدرسه25
12


300 نفر است .50
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4- مغازه داری 61 کارتن بیسکوییت به مغازه آورد . در هر کارتن 17 بیسکوییت قرار دارد ، او چند بیسکوییت برای فروش به مغازه آورده است ؟1037 بیسکوییت آورده است .
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پدر بهراد 35 سال سن دارد .
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432000    پرتقال       
195000    سیب


627000 = 432000 + 195000

حسین آقا روی هم 627 هزار تومان میوه خریده است .
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10- کشاورزی می خواهد 392 نهال را بصورت مساوی در 14 ردیف بکارد . در هر ردیف چند نهال باید کاشته شود ؟در هر ردیف 28 نهال باید کاشته شود .
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خیر ، زیرا باقی مانده در این تقسیم صفر نشد .
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12-  5 اتوبوس برای سوار کردن مسافران نیاز است و
12 مسافر باقی می ماند .
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